



# 笃信圣经长老会 班丹加略堂

周刊

13/03/2022

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: [mandarin@calvarypandan.sg](mailto:mandarin@calvarypandan.sg)

网页: <http://www.calvarypandan.sg/mandarin>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

牧师: 郭全佑牧师

全职同工: 钟陞泉长老

2022 年 主题: “耶和華的眼目無處不在” (箴 15章 3节)

亲爱的读者,

## “逃避死亡？”

“不义之财毫无益处；惟有公义能救人脱离死亡。”

箴言 10:2

生命是一场逃避死亡的长途竞跑。这是每个人一生下来就努力追求之事。父母尽其所能确保他们的婴儿顺利诞生并给予他们一个良好的人生开端。他们为儿女选择最好的学校。提供自己负担得起的最佳饮食。当他们的孩子生病时，会立即带着他们去求医治病。如果他们认为病情严重，不管是白天还是深夜，必定赶紧将孩子送到急诊室。论到这些不能自理的挚爱时，父母没有休息日但会请假来照顾。这就是人类为避开死亡所尽之全力。如果可以的话，他们会尽人之所能，把死亡拒之门外，推得越远越好。

人类每年都耗资巨款寻求新的医学突破。就以两年前发生的新冠疫情来说。每个国家为阻止这个致命病毒的扩散而采取的“紧急”行动是前所未有的。

(待续 第 11 页)

(接续 第 1 页)

世界从未如此团结一致，共同抑制病毒。世界卫生组织发出的方针，几乎每一项都被许多国家认真对待并以之立法，因而激怒了那些相信阴谋论的人。学校关闭。政府命令商业停止营业。整座城市被令封锁，以制止病毒的扩散。迅速通过新法律，比如出门要戴口罩，以保持拯救生命和维持生计的平衡。全世界的目标一致。尽可能远离死亡。然而，死亡的悲剧依然发生。没有人能超越死亡。当死亡临到，在门口敲门时，每个人都必须把门打开，让这个冷酷的不速之客进来，夺走他的生命。

数千年来，人类无法逃脱死亡的证据实实在在地摆在眼前，他仍然不停止尝试。箴言 10:2 清楚地表明了他徒然的努力。

这节经文直译过来是“不义之财毫无益处：公义将人从死亡中夺走。”人必要知道不义之财是毫无价值的。它们根本毫无利益可言。此处的利益是就回避死亡而言。人在地上辛劳苦干的所得是地上的财富！它们可以让他享受奢侈豪华的生活。他的生活非常舒适，吃的是山珍海味。他可以自己的私人飞机出行。他可以坐在自己价值上百万的游艇，遨游四海。与穷人相比，他多得的益处只是他可以在他那价格不菲的床上安安逸逸地死去。可怜的乞丐会在寒冷、甚至有老鼠出没的街道上死去。结局都是一样…死亡。他们最终会在同一个地方，被扔进地狱里，因他们将死在他们的罪中。

主刻意使用“不义”来形容财富，因信徒所拥有的财富是非常有益的。它们可以用来扩展神的国度、赐福于神的子民与事工、捍卫基督徒的真道以及促进信徒本身的属灵成长。这是为了向有罪的人表明，问题不在于他的财富，而在于他的罪。

(待续 第 12 页)

(接续 第 11 页)

一个勤奋的罪人，他藉着诚实苦干以及合理可靠的投资所得的利润也包括在此处的“不义之财”之内。原因不在于“诚实苦干”本身是错的，而是在于这是罪人的所为。事实上，人生在罪孽中，又犯了诸如拜偶像、眼目与肉体的情欲以及今生的骄傲这许多罪，得罪了神，所以，他所得的这些“财富”也被称为不义，因它们没有能够避开死亡的真正益处。

“惟有公义能救人脱离死亡。”这就是算为凡信基督为主与救主的人的义。罗马书 4:22-25 “所以，这就算为他【亚伯拉罕】的义。23「算为他义」的这句话不是单为他写的，24 也是为我们将来得算为义之人写的，就是我们这信神使我们的主耶稣从死里复活的人。25 耶稣被交给人们，是为我们的过犯；复活，是为叫我们称义（或作：耶稣是为我们的过犯交付了，是为我们称义复活了）。”这就是律法的公义。也就是那降世并活出完全顺服生命的耶稣基督的公义，这义是算为所有信基督的人的义。这是人得罪了神的律法。这个律法概括在十诫里。

当信徒被算为义时，他就得以在神面前称义。神视他为在基督里的。当神看见一个信徒时，祂只看见基督。神看那信徒时，祂只看到基督的义。信徒在地上所犯的罪不会削弱或抹去这个在基督里，基督使他算为的义。作为神孩子的信徒犯罪时，就不再是被定罪的堕落罪人了。举个例子说：一个外人被一个家庭领养作为孩子。在被领养之前，他是个外人，他撒谎。被领养之后，他可能还会撒谎，但以儿子的身份撒了谎。他对养父撒谎不会剥夺他的儿子身份。

神知道，信徒在得救后可以立即进入天堂。但神要他存留在地上，为基督作见证拯救罪人，同时鼓励像他一样存留在地上的神子民。

(待续 第 13 页)

(接续 第 12 页)

神知道，当信徒以他血肉之躯在地上作见证与事奉，仍然会犯罪。但主已经向所有信徒保证他们的救恩绝不会被夺去，即儿子的名分不会被任何事物或任何人，甚至信徒自己的过犯破坏而作废。**罗马书 8:38-39** “因为我深信无论是死，是生，是天使，是掌权的，是有能的，是现在的事，是将来的事，**39** 是高处的，是低处的，是别的受造之物，都不能叫我们与神的爱隔绝；这爱是在我们的主耶稣基督里的。”

在基督里，所有重生信徒的众罪皆被神赦免，因此，在神面前，他们永远是公义的。他们罪的本性不复存在。它已经被新的本性所取代。**哥林多后书 5:17** “若有人在基督里，他就是新造的人，旧事已过，都变成新的了。”藉着这个新本性，信徒可以对死亡一笑置之。他不再惧怕死亡，因他不会再次死，在得救的那一刻，他已经在基督里与基督一同死了。**加拉太书 2:20** “我已经与基督同钉十字架，现在活着的不再是我，乃是基督在我里面活着；并且我如今在肉身活着，是因信神的儿子而活；祂是爱我，为我舍己。”在信徒咽下最后一口气的那一瞬间，就安居在他的主与救主耶稣基督的怀里。他将回归天家见天父。但那为地上财富辛苦劳作的人却一无所获，他仍然会死在罪中，被扔进地狱。

没有人能够逃避死亡。但在基督里的信徒已经战胜了死亡。死亡已经失去它的权势。**哥林多前书 15:55-57** “死啊！你得胜的权势在哪里？死啊！你的毒钩在哪里？**56** 死的毒钩就是罪，罪的权势就是律法。**57** 感谢神，使我们藉著我们的主耶稣基督得胜。”阿们。

主仆  
郭全佑牧师

# 信 心

(接续 27/02)

## 如何增强信心

雅各书 1:2-8

雅各补充说神必赐给祂所有的信徒！祂的帮助不会不足也不延迟。它必准时临到，好让他们知道这乃是主。神的帮助不会迟到以至信徒被重担压垮，无论试验有多艰难多漫长，主必帮助到底，直到信徒脱离困境获得胜利为止。最终为基督作出圣洁虔诚的见证。倘若他们在试验中跌倒犯罪，只要他们悔改归向主，主也必将他们扶起。即使有时候，当他们放弃自己与神时，神亦不会撇弃他们！

### 第 6 节 -

但是，信徒必须凭着信心求。信心是什么？信心不是一种信任的感觉。信心不在于信心本身。信心不是相信自己凭空捏造的信念。罗马天主教徒说他们有信心，但他们的信心是建立在传统上，因此是属于人的话语，因为传统源于人的想法与教导。灵恩派教徒常常论及信心。但他们的信心在于他们的牧师的言语和想法，这些牧师扭曲神的话语，并欺骗他们的追随者，使他们误以为他们相信圣经。圣经中的信心是定义为“相信神的神圣与完美话语”。

待续 -- 第 9 页

# 信 心

(接续 第4页)

**希伯来书 11:1-3** “信就是所望之事的实底，是未见之事的的确据。2 古人在这信上得了美好的证据。3 我们因着信，就知道诸世界是藉神话造成的；这样，所看见的，并不是从显然之物造出来的。”注 - 我们因着信心，就知道，即心里明白神从无有创造万有！

神的话语是基督徒信心的基础！没有了这个基础，基督徒的信心是毫无用处也是徒然的，因为他不是因信而是因恩典而得救的。所以，我们所听见与领受的福音必须是根据圣经的福音，这是至关重要的，否则，信心就是徒然的。它根本不能拯救。接受罗马天主教或灵恩派所传讲的耶稣基督的人并未得救。原因在于罗马天主教与灵恩派的福音并非圣经中的福音。凡真诚相信他们的福音的仍然活在罪中，也必死在罪中而最终被下到地狱！拥有真正信心的信徒按照神的话语而活。他完全地行出神的话语因他可以完全地遵从基督在登山宝训中的教导（**马太福音 5:48** “所以，你们要完全，像你们的天父完全一样。”这不意味着这人在地上不再犯罪而达到完全无罪。这乃是完全的顺服，当犯罪时他必悔改，这也是圣经其他部分说他必须行的而他行出来的。

待续 - (20/03)

主内郭全佑牧师

上主日奉献：\$4747.65

聚会人数：成人 120 人 儿童 18 人

## 属灵操练 (三月份)

### 经文背诵

(箴言 15 章 3 节)

耶和華的眼目无处不在；恶人善人，祂都鉴察。

(诗篇 第 66 篇 16-20 节)

- 16 凡敬畏神的人，你们都来听！  
我要述说祂为我所行的事。
- 17 我曾用口求告祂；  
我的舌头也称祂为高。
- 18 我若心里注重罪孽。  
主必不听。
- 19 但神实在听见了；  
祂侧耳听了我祷告的声音。
- 20 神是应当称颂的！  
祂并没有推却我的祷告，  
也没有叫祂的慈爱离开我。